

Novice, 28. 10. 2016

Projekt InicijativAngola

72 ur brezkompromisnega srečanja

Mladi so se srečali s starostniki, spoznali druge religije in srečali begunce.

Celovec S projektom Pace e bene je društvo InicijativAngola s šolarji Slovenske gimnazije in TAK tudi letos sodelovalo pri vseavstrijski akciji 72 ur brezkompromisa, ki je bila v znamenju miru in (delanja) dobrega.

Sreda je bila v znamenju starostnikov. Najprej so se sodelujoči ustavili v Pliberku, kjer so jim sestre in sodelavke predstavile delovanje doma in zgodbe nekaj starostnikov. Ob vsem tem so imeli priložnost pokramljati tudi s tistimi, zaradi katerih so pravzaprav prišli. Skupaj s starostniki so trli orehe, igrali namizne igre, peli, recitirali pesmi in srečanje zaključili z molitvijo ter obljubo, da se še vrnejo. Pot so nadaljevali v Sinčo vas, kjer so spoznavali svet demence. Odzivi starostnikov so bili pozitivni. Eden izmed njih se je od skupine poslovil z besedami: »Manjka nam medgeneracijskega povezovanja. Vesel sem, da ste nam to vi danes prinesli.«

Obisk kapucinov, šolskih sester in beguncev

V četrtek so kljub turb-



Udeleženci projekta 72 ur brezkompromisa (www.72h.at)

nemu vremenu nadaljevali z akcijo in se najprej podali na ogled prostorov in cerkve pri kapucinih v Celovcu. Po tem so v spremstvu s. Andreje obiskali šolske sestre sv. Frančiška Kristusa Kralja. Na ta dan je sledil še obisk beguncev, ki živijo v Šmiklavžu. Z otroki so se igrali, z odraslimi pa pogovarjali o njihovih poteh in zgodbah na poti iz Afganistana, Irana, Iraka, Kitajske, Indije in Mongolije.

Medreligijsko povezovanje

Zadnji dan projekta je bil namenjen medreligijskemu povezovanju. Z obiskom islamske molilnice Barmherzigkeit v Celovcu, so dobili informacije o muslimanski veri. V učilnici TAK je Mehran iz Irana predstavil svojo zgodbo.

Amir al-Amin, imam in veroučitelj, ki je dopoldne govoril o islamu, je tudi tu z udeleženci podelil svoje videnje povezave miru in muslimanske vere. Z molitvijo, ki je govorila o miru kot najmočnejšem orožju, so bili zedinjeni v misli, da jih mir in dobro lahko povezuje neglede na vero.

Tekom projekta so sodelujoči spoznali nove in zanimive ljudi ter se navduševali nad izrečenimi zgodbami. S seboj poleg vsega naštetega odnašajo hvaležnost za izkušnje, ki bodo ostale v njihovih mislih in dejanjih za vedno. Nekateri izmed udeležencev bodo začeto delo na postajah, kjer so se ustavljali, nadaljevali, kar je tudi eden izmed namenov projekta 72 ur brezkompromisa.